

РЕЦЕНЗИЯ

На реферативную работу Храмченко Марии Анатольевны

«Синдром Персонейдж-Тернера»

Синдром Персонейджа–Тернера (СПТ) (острый идиопатический плечевой неврит) – это заболевание предположительно аутоиммунного генеза, преимущественно поражающее верхний пучок плечевого сплетения или отходящие от него нервы, имеющее характерную клиническую картину: выраженный болевой синдром в дебюте заболевания, дальнейший регресс болевой симптоматики, последующее развитие слабости мускулатуры лопаточного пояса. Данная клиническая картина является ключом к диагностике этого заболевания. Преимущество постановки правильного диагноза определяет оптимальную тактику лечения, позволяет избежать назначения дополнительных методов обследования.

Заболеваемость в мире приблизительно составляет 1,64 случая на 100 тыс. населения. Чаще данному заболеванию подвержены мужчины, коэффициент варьирует от 2:1 до 11,5:1. Наиболее часто встречается в возрасте от 20 до 60 лет. Прогноз обычно благоприятный при отсутствии рецидивов. Спонтанное разрешение боли встречается в 80–90% случаев. Однако мышечная сила пострадавших мышц полностью восстанавливается не всегда.

В реферате подробно освещены вопросы этиологии и патогенеза, клинической картины заболевания, диагностики и особенностей лечения пациентов с синдромом Персонейдж-Тернера. Выполненная реферативная работа структурирована, написана грамотным, научным языком, полностью отвечает требованиям, предъявляемым к данному виду работы.

Ассистент кафедры нервных
болезней с курсом ПО
Субочева С.А.

Суб-